Man bendétigt:

* Einen leeren Tetrapack mit Schraubverschluss

* Eine Schere
*  (Wenn vorhanden) ein Cuttermesser/Teppichmesser

AnschlieBend macht man den oberen Rand auf




und schneidet ihn ab.




Im Anschluss schneidet man die beiden Seitenstiicke ab (also nicht die Seite auf der der Verschluss ist
und nicht die gegenlberliegende Seite).




Als nachstes faltet man die neuen Eckkanten nach innen,

dies macht man auf beiden Seiten




AnschlieBend rundet man mit der Schere auf der Vorderseite unten die Ecken ab (dies ist nur zur
Verschonerung, da das am Schluss die Vorderseite wird. Man muss es also nicht unbedingt machen).

S . 0

Danach macht man fast das gleiche auch auf der Riickseite, nur das man dieses mal nicht nur die
Ecken abrundet, sondern ab dem punkt schneidet bis zu dem man vorhin rein geschnitten hat.
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Wenn man das gemacht hat knickt man das Teil, dass man gerade zurechtgeschnitten hat (Ich
benenne dieses Teil einfach kurz , Teil 1, da dies spater fir das erklaren leichter ist), an der Kante
nach oben und driickt die entstandene Kante fest.




AnschlieBend macht man dies auch mit dem Deckel.

Jetzt nimmt man den Tetrapack mit der Vorderseite zu einem und dem Verschluss nach unten und
faltet das Teil mit dem Verschluss bis zur Knickstelle von ,Teil 1%, die neu entstandene Kante driickt
man im Anschluss fest.
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Und Schlussendlich miissen wir noch ein Loch fiir den Verschluss machen. Das geht am besten, wenn
man den Deckel iber das Gewinde klappt und fest draufdriickt, dadurch entsteht ein Abdruck auf
dem Deckel.
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Durch diesen Abdruck weifl man wie groB das Loch im Deckel auf jeden Fall sein muss. Jetzt muss man
diesen Kreis nur noch ausschneiden

und da das Loch dann wahrscheinlich noch zu klein ist muss man noch ein oder zweimal ganz diinn
auBen herum schneiden bis es gut Giber das Gewinde passt.
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Und dann muss man nur noch den Flaschendeckel drauf schrauben und schon ist der Geldbeutel
fertig. :)




